



## **Сотрудники следственного управления с подшефными кадетами приняли участие в патриотической акции «Бессмертный батальон»**



Сегодня сотрудники следственного управления с подшефными кадетами Некрасовской школы-интерната приняли участие в патриотической акции «Бессмертный батальон», посвященной Дню памяти о россиянах, исполнявших интернациональный долг за пределами Отечества.

Шествие «Бессмертного батальона» началось у стелы «Орел-Город воинской славы» и прошло по улицам Салтыкова-Щедрина, Пионерской, Лескова, Наугорскому шоссе.

В колонне «Бессмертного батальона» прошли ветераны боевых действий, родные и близкие погибших воинов-интернационалистов, сотрудники правоохранительных органов, представители областной и городской власти, общественных организаций, духовенства, поисковики, волонтеры, жители города Орла.

Участники акции пронесли портреты 187 жителей Орловской области, погибших в различных военных конфликтах и локальных войнах после Великой Отечественной войны.

Шествие завершилось митингом у памятника участникам локальных войн и военных конфликтов.



## Изображения



15 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1439745>